SALUTO DEL PRESIDENTE

Carissimi Pueri Cantores,
desidero esprimervi il mio più caloroso ed affettuoso saluto!
Sono entrato a far parte della grande famiglia dei Pueri con i  “Piccoli Cantori di Santa Maria” della Cattedrale di Novara in occasione del XVII Congresso Nazionale che si svolse a Torino nel 2010. , 
Come direttore di coro e successivamente come Vice Presidente ho potuto apprezzare le idealità spirituali e musicali che il mondo dei Pueri condivide e persegue.
Avvicinare i bambini al suono e alla parola che si fa preghiera è un atto che sfugge al semplice momento educativo (già di per sé estremamente importante) perché accosta le giovani generazioni alla musica e alla fede in un ‘unicum’ inscindibile che si apre al mistero ineffabile di ciò che è bello perché è anche buono; che va conquistato con fatica ed intelligenza ma che dà pace; che insegna ad avere pazienza, a condividere e dona gioia ed amicizia sincera; che sembra esperienza fugace e invece rimane impresso nel profondo dell’anima di  ogni bimbo che incontriamo… compreso quello che c’è in noi e che sicuramente non ha mai smesso di cantare!
[bookmark: _GoBack]In nome di questi valori mi auguro di poter  continuare il cammino insieme a voi avendo come meta – ma non solo- l’organizzazione del prossimo Congresso Internazionale a Firenze nel 2020.
Sarà primaria finalità del nuovo direttivo e mia rinnovare energie ed entusiasmo per valorizzare le realtà già presenti sul nostro territorio e coinvolgere futuri  Pueri Cantores in un grande progetto che avvicini i ragazzi alla Fede e alla Pace attraverso il canto.
Un giorno tutti i bambini del mondo canteranno la pace di Dio!
Un abbraccio 
Alberto Veggiotti
